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Yr5 53 24.5%

Yr6 46 21.3%

Yr7 57 26.4%

Yr8 36 16.7%

Yr9 24 11.1%

Yes 189 89.2%

No 23 10.8%

Yes 47 21.9%

No 34 15.8%

I don't currently have more than one child at Etonbury 134 62.3%

Agree 162 77.5%

217 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

1 ­ What year group is your child currently in?

2 ­ Would you be prepared to rent a new larger locker for your child as per the
details on the covering letter?

3 ­ If you have more than one child currently at Etonbury, would you want them to
share a locker?

4 ­ I like the idea of ordering the locker online myself, directly with the managed
service supplier

Edit this form
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Disagree 47 22.5%

Yes, regularly 104 48.1%

Yes, occasionally 43 19.9%

No, never 69 31.9%

Yes 176 88%

No 24 12%

Easy, they are happy to wear it 129 68.6%

Difficult, they don't like wearing it 40 21.3%

I know that they leave home wearing it... 19 10.1%

5 ­ Does your child regularly or sometimes bicycle or scooter to school?

6 ­ Do they own and wear a protective bike helmet?

7 ­ Is getting your child to wear a protective bike helmet
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Yes 203 95.8%

No 9 4.2%

Yes 103 49%

No 107 51%

Yes 193 91.5%

No 18 8.5%

Yes 204 94.9%

No 1 0.5%

Yes, provided it isn't too often! 9 4.2%

No, Etonbury should just take the decision without consultation 1 0.5%

8 ­ Do you think Etonbury should make the wearing of a protective bike helmet
compulsory for all students riding a bicycle to school?

9 ­ Do you think Etonbury should make the wearing of a protective bike helmet
compulsory for all students scootering to school?

10 ­ Would you support Etonbury if they made wearing a protective helmet
compulsory, and support the school in applying sanctions (eg a detention or litter
picking duty) if a student did not wear a protective helmet? (See the accompanying
letter for a more detailed explanation of why this would be necessary)

11 ­ Do you approve of Etonbury asking parents to give feedback on certain ideas
and proposals through a short survey like this?
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